

# વિટકોસ બસ સંચાલનમાં આયોજનનો અભાવ, ચિલોડા, ઘ-રોડને હડહડતો અન્યાય મુસાફરોની હાલાકી પ્રત્યે બે ફિક્કર સંચાલકો ઘિકતી કમાણીમાં ગળાડૂબ તપાસની માંગણી

ગાંધીનગર, તા. ૭ રાજ્યના પાટનગરમાં ચાલતી શહેરી બસ સેવા વિટકોસના સંચાલનમાં પામીઓ હોવાથી બદનામ



ગાંધીનગર, તા. ૭ રાજ્યના પાટનગરમાં ચાલતી શહેરી બસ સેવા વિટકોસના સંચાલનમાં પામીઓ હોવાથી બદનામ

# ગરીબોની આવાસ યોજનાનું જુલાઈમાં લોકાર્પણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ કોલવડા નજીક નિર્માણ પામતી ઝૂંપડાવાસીઓની આવાસ યોજનાનું કામ જૂન સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવાશે. જ્યારે આગામી જુલાઈમાં આવાસ યોજનાનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. રૂ. ૪૦ કરોડના ખર્ચે ૬૫૦ ઘરો અને ૩૦૦ ગરીબ લાભાર્થીઓને માથે છત આપવાનું આયોજન કરાયું છે. શહેરના ઝૂંપડાવાસીઓને માથે છત આપવા કોલવડા ગામની સીમમાં પાકા મકાન બનાવી દેવાનું કામ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે. ગત વર્ષની શરૂઆતના તબક્કામાં ઝૂંપડાવાસીઓની આ આવાસ યોજનાનું કામ હાથ ધરાયું હતું. જ્યારે એક વર્ષના સમયગાળામાં બ્લોક ઉભા કરી દેવાયા છે. જ્યારે યોજનાની કામગીરી આગામી જૂન મહિના સુધીમાં પૂર્ણ થઈ જશે. રૂ. ૪૦ કરોડના ખર્ચે ૮૦૦ ક્વાર્ટર બનાવવાનું કામ, અડધો અડધ પૂર્ણ થઈ ગયું છે ત્યારે આવાસ યોજનાને અનુલક્ષી રસ્તા-લાઈટ સહિતની પાયાની સુવિધાઓ ઉભી કરવા પણ તંત્ર કક્ષાએથી આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. તંત્ર કક્ષાએથી તૈયાર કરાયેલી લાભાર્થીઓની યાદી મુજબ આવાસની ફાળવણી કરવામાં આવનાર છે જ્યારે ગરીબોને માથે છત આપતી આ યોજનાનું કામ પૂર્ણ થયા બાદ આગામી જુલાઈ મહિનામાં લોકાર્પણ વિધિ યોજાય તેવી સંભાવના છે.

# ઈન્ડોડામાં પંખે નાયલોન દોરી બાંધી પરિણીતાનો ગળાફાંસો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીકના ઈન્ડોડા ગામમાં રહેતી ૩૭ વર્ષીય પરિણીતાએ ગઈકાલે સમી સાંજે પોતાના ઘરે પંખે નાયલોન દોરી બાંધીને ગળે ફાંસો ખાઈ લઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. પરિણીતાને માનસિક બિમારીની દવાઓ ચાલતી હતી તેનાથી કંટાળીને તેણીએ અંતિમ પગલુ ભર્યું હોવાનું પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. સે. ૭ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી આપઘાતની તપાસ શરૂ કરી છે. ઈન્ડોડા ગામમાં રહેતા ૩૭ વર્ષીય પરિણીતા હંસાબેન જશુજીને ઘણાં સમયથી માનસિક બિમારી હોવાથી દવાઓ ચાલી રહી હતી. માનસિક બિમારીથી કંટાળી ગયેલી પરિણીતા હંસાબેન ગઈકાલે સાંજના સુમારે ઘરે એકલા હતા ત્યારે પોતાના રૂમમાં જઈને પંખે

# ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ દ્વારા સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ જિલ્લા પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. ચિંતન ગોડલીયાએ એક અભારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગર જિલ્લાના દરેક ગામ તાલુકાના સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે તા. ૧૦મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ના રોજ સવારે ૯ થી બપોરે ૨ કલાકે સર્વ રોગ નિદાન શિબિર યોજાશે. જેમાં ગાંધીનગરના નિષ્ણાંત તબીબો નિ:શુલ્ક સેવા આપશે. જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર દ્વારા યોજાનાર સર્વરોગ નિદાન કેમ્પમાં સર્જન, ફીઝીશીયન, કાન, નાક, ગળાનાં નિષ્ણાંત, આંખના નિષ્ણાંત, હાડકાનાં નિષ્ણાંત, ચામડીનાં નિષ્ણાંત, કસરતનાં નિષ્ણાંત, સ્ત્રી રોગના નિષ્ણાંત તબીબો હાજર રહી નિ:શુલ્ક સેવા આપશે. સ્થળ પર જ ડાયબીટીસ, બ્લડ પ્રેસર, કેન્સર, પક્ષઘાત, હૃદયરોગની તપાસ કરવામાં આવશે તથા જનરલ હોસ્પિટલ તરફથી દવાઓ વિના મૂલ્યે આપવામાં આવશે.

# જિલ્લાની દરેક મહિલાઓને પોલીસ નિ:શુલ્ક માર્શલ આર્ટ શિખવશે

સ્ત્રી અત્યાચારના વધેલા ગુનાઓને પગલે સ્વરક્ષણ માટેની પોલીસની ખાસ યોજના અમલી : મહિલા પોલીસ અને તમામ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના પી.ટી. શિક્ષકોને શિબિરમાં સમાવી લઈ વિદ્યાર્થીનીઓને તાલીમ અપાશે



ગાંધીનગર રેન્જ આર્ટ.જી.ની સુચનાથી જિલ્લામાં આ પહેલે કરવામાં આવી છે. જેના ભાગરૂપે આજથી મહિલા પોલીસને માર્શલ આર્ટની તાલીમ અંતર્ગત શિબિર શરૂ કરવામાં આવી છે.

# ઠરાવના અભાવે રાજ્યપત્રિત ઉચ્ચતર પગાર ધોરણની દરખાસ્તો અટવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૭ સરકારી અને પંચાયત સેવા કર્મચારીઓને આંતર જિલ્લા બદલીથી આવેલ હોય તેમણે નોકરીની મુળ તારીખથી ઉચ્ચતર પગાર ધોરણનો લાભ આપવો તેવા હાર્દક્રેતાનુક્રમને ત્રણ વર્ષનો સમય થવા છતાં રાજ્યપત્રિત અધિકારના પગાર ધોરણ મેળવવા હોય તો વિભાગમાં દરખાસ્તો થતી હોય છે. જે અંગે વિભાગો તરફથી મંજૂરી મળે છે. જેનો ઠરાવ નહિ કરીને હજારો કર્મચારીઓને લાભથી વંચિત કરેલ છે. જાણવા મળ્યા પ્રમાણે સચિવાલયના તમામ વિભાગોમાં આ ઠરાવ નહિ થવાથી હજારો કર્મચારીઓને લાભ મળેલ નથી. સચિવ કક્ષાની મિટીંગો થયેલ હોવા છતાં ઠરાવ થતો નથી. પરિણામે કેટલાય નિવૃત્ત કર્મચારીઓ લાભવંચિત રહેવા પામ્યા છે. નાણાવિભાગ તરફથી જરૂરી ઠરાવ કરવાનો થાય છે. સચિવાલયમાં રાજ્યપત્રિત ઉચ્ચતર પગાર ધોરણની માગણી વાળી હજારો ફાઈલો પડતરમાં છે. તો સત્વરે નિકાલ થાય તેમ કર્મચારીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે.

# છટ્ટી આર્થિક ગણતરીમાં ગણતરીદારોને સહકાર આપવા અનુરોધ

ગાંધીનગર, તા. ૭ રાજ્ય સરકાર દ્વારા દરેક જિલ્લામાં છટ્ટી આર્થિક ગણતરીની પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા તાજેતરમાં છટ્ટી આર્થિક ગણતરીના પત્રકોની માહિતી અપાતો કાર્યક્રમ જાન્યુઆરીના અંતિમ અઠવાડિયામાં યોજાયો હતો અને ફેબ્રુઆરીના પ્રથમ અઠવાડિયામાં જે તે ગણતરીદારની નિમણૂક કરી જુદા જુદા સ્થળોએ આર્થિક ગણતરી માટે ઉમેદવારોને મોકલવામાં આવ્યા છે ત્યારે નગરજનોને આ ગણતરીદારોને સાચી માહિતી પૂરી પાડવા ખાસ અપીલ કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર મહાનગર

# સમસ્ત ખડાયતા સમાજનો સન્માન સમારંભ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી સમસ્ત ખડાયતા સમાજ, ગુજરાત ગાંધીનગરના પ્રમુખ પ્રકાશ એચ. શાહે એક અભારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, આગામી તા. ૨૪મી ફેબ્રુઆરીએ સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને તથા વડીલ ભાઈ-બહેનોને સન્માનિત કરવાનો અને રો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. આ પ્રસંગે મનોરંજન કાર્યક્રમનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે.

# ગુજરાત અને મેનીટોબા વચ્ચે પરસ્પર ભાગીદારીના સંબંધોનું વિશાળ ફલક વિકસાવવા સહમતી

ગાંધીનગર, તા. ૭ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સૌજન્ય મુલાકાત આજે કેનેડાના મેનીટોબા પ્રોવિન્સના પ્રિમીયર શ્રીયુક્ત ગ્રેગ સેલીન્ગરના નેતૃત્વમાં ગુજરાત આવેલા બિઝનેસ ટ્રેડ મિશને લીધી હતી. ગુજરાત સાથે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સહયોગ અને સહભાગીતાની વ્યાપક સંભાવના અંગે ફળદાયી પરમાર્શ કર્યો હતો. મેનીટોબા પ્રોવિન્સના આ પ્રિમીયર પહેલીવાર ભારતની મુલાકાતે આવેલા છે અને વાર્ષિક ગુજરાત વ્લેબલ સમિટીની અપ્રતિમ સફળતાના સંદર્ભમાં મુખ્યમંત્રીને પ્રગતિશીલ નેતૃત્વ માટે તેમણે અભિનંદન આપ્યાં હતા અને ગુજરાત તથા મેનીટોબા પ્રોવિન્સ વચ્ચે પરસ્પર ભાગીદારીના કયાં ક્ષેત્રો છે તેની ચર્ચા કરી હતી. એજ્યુકેશન ક્ષેત્રમાં ગુજરાતની કૃષિ યુનિવર્સિટી સાથે સહયોગ, ડિકેન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીએન્ડ એગ્રીકલ્ટર અને એગ્રીકલ્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાં ભાગીદારી જેવા વિવિધ વિષયોમાં ગુજરાત અને મેનીટોબા પ્રોવિન્સ વચ્ચે પરસ્પર ભાગીદારી વિકસાવવાની સંભાવના ધરાવે છે. આ સંદર્ભમાં મુખ્યમંત્રીએ ફેબ્રુઆરીના અંતમાં મેનીટોબામાં પ્રગતિશીલ રાજ્ય સભામાં સંબંધોને સુદૃઢ બનાવવાની પ્રતિબંધતા ધરાવે છે. મેનીટોબા પ્રોવિન્સના ડેવિડ શેનમાં તેના ચીફ સેક્રેટરી સુશ્રી અન્ના રોબેની, બી.ઝા.એલ.એલ.એ. અન્ય પદાધિકારીઓ, ભારતમાં મેનીટોબાના કમિશનર જગત શાહ, સરકારના ઉદ્યોગ અગ્ર સચિવ એમ. શાહુએ આ બેઠકમાં ભાગ લીધો હતો.

# આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

<b>સૂર્યોદય :</b> ૭.૧૮	<b>સૂર્યાસ્ત :</b> ૬.૨૭
<b>તાપમાન</b>	
<b>મહત્તમ :</b> ૨૭.૦ ડિ.સે.	<b>લઘુત્તમ :</b> ૯.૪ ડિ.સે.
<b>ભેજનું પ્રમાણ</b>	
<b>સવારે ૫૯ ટકા સાંજે ૩૪ ટકા</b>	
<b>મનોરંજન</b>	
<b>સિને ગ્રેડસ</b>	
<b>સ્કીન-૧ :</b>	એબીસીડી: એની બોડી કેન ડાન્સ (૩ડી) : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
<b>સ્કીન-૨ :</b>	એબીસીડી: એની બોડી કેન ડાન્સ (૨ડી) : ૮.૧૫, ૧.૨૧, ૮.૧૫, ૯.૧૫, ૩.૧૫
<b>સ્કીન-૩ :</b>	વિશ્વરૂપમ : ૬.૧૫
<b>સ્કીન-૪ :</b>	વિશ્વરૂપમ : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
<b>સ્કીન-૫ :</b>	સ્પેશ્યલ-૨૬ : ૮.૦૦, ૧.૨૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦
<b>શુભ, વાવોલ</b>	
સ્પેશ્યલ-૨૬ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫	
આખા જગથી નિરાલી મારી સાજના : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦	
<b>મૂવી પ્લેકસ, કલોલ</b>	
<b>સ્કીન-૧ :</b>	સ્પેશ્યલ-૨૬ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
<b>સ્કીન-૨ :</b>	સ્પેશ્યલ-૨૬ : ૧૧.૧૫, ૨.૧૫
<b>સ્કીન-૩ :</b>	એબીસીડી: એની બોડી કેન ડાન્સ : ૫.૦૦, ૭.૩૦
<b>સ્કીન-૪ :</b>	વિશ્વરૂપમ : ૧૦.૧૫
<b>સ્કીન-૫ :</b>	એબીસીડી: એની બોડી કેન ડાન્સ : ૧૦.૪૫, ૧૦.૦૦
<b>સ્કીન-૬ :</b>	વિશ્વરૂપમ : ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૦૦
<b>શિરાગ, કલોલ</b>	
સ્પેશ્યલ-૨૬ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦	
<b>દાઉન હોલ</b>	
● 'અરે વહુ હવે બહુ બધુ' નામક નાટક કલ્ચરલ ફોરમ ગાંધીનગર દ્વારા રાત્રે ૮:૩૦ કલાકે.	
<b>શૈક્ષણિક</b>	
● કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ગાંધીનગર સંચાલિત ભોળાભાઈ પટલે કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ દ્વારા નેશનલ ટેકનીકલ ફેસ્ટીવલ અને 'ભાષા યજ્ઞ' ૨૦૧૩નો પ્રારંભ સેક્ટર-૨૩ ખાતે સવારે ૮:૩૦	

# આપની આજ

- મેઘ :** નવા સંબંધ બનશે. શાંતમને કાર્ય કરવું. સંતાનને રોજગારના ભેતે ઉત્તમ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. ક્રોઈ ચિંતાથી મુક્તિ મળશે. ક્રેડિટી સમસ્યાઓનું નિરાકરણ આવી શકે છે. ઘરમાં મહેમાન આવશે.
- વૃષભ :** યાત્રા થઈ શકે છે. ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. ખાનપાનમાં ગડબડથી પેટની ટકલીકો ઉભી થઈ શકે છે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. ઋતુ પ્રમાણે આહાર લેવો વિશેષ યાત્રાનો યોગ બની રહ્યો છે.
- મિથુન :** સામાજિક ક્ષેત્રોથી લાભ મળી શકે છે. ગૃહ કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ બની રહ્યો છે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં ધાર્મિક કાર્યો વગેરેનો યોગ બની રહ્યો છે. આર્થિક ક્ષેત્રે લેવિત પ્રકરણોમાં વિશેષ કાર્ય થઈ શકશે.
- કર્ક :** બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યમાં વૃદ્ધિ થશે. શત્રુઓથી હાની થવાની સંભાવના છે. કાવદાકીય બાબતોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપાર-દૈનિક રોજગારમાં વિશેષ લાભનો યોગ બની રહ્યો છે. ક્રોઈભિક કાર્યો માંગલિક કાર્યો, ધાર્મિક કાર્યો માટે વિશેષ યાત્રાનો યોગ. ધર્મ આધ્યાત્મ સંબંધી ચિંતનનો યોગ.
- સિંહ :** શુભ ફળ પ્રાપ્ત થશે. વિરોધભાસ અને વિવાદને કારણે પરિણામ નહીં મળે. ભાગ્યવર્ધક કાર્યોમાં અડચણ સંભવિત છે. બહારનાં ક્ષેત્રો યાત્રા દરમ્યાન સાવધાની રાખવી, રોગ, ઋણ સંબંધી કાર્યોમાં સંયમ રાખવું.
- કન્યા :** આર્થિક સ્થિતિમાં સારી તકે આવવાની શક્યતા છે. સામાજિક કાર્યોમાં સક્રિય ભાગીદારી રહેશે. ધર્મ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં ગહન ચિંતનનો યોગ બને છે. વિવાદિક વ્યાપારિક કાર્યોમાં આર્થિક લાભમાં નવા સ્ત્રોત તરફ વિચાર-નિર્મર્શ થવાની શક્યતાઓ છે.
- તુલા :** ન્યાયાધિકાર-વ્યાપારને ભાગીદારીથી લાભ પ્રાપ્તિ થવાની સંભાવના વધતી જાય છે. વ્યાપારમાં નાણાકીય મુશ્કેલીઓ ન ઉભી થાય તેની સાવચેતી રાખવી.
- વૃષ્ઠિક :** ધૈર્યથી વ્યાપાર-વ્યાપારિક કાર્યોને પૂર્ણ કરો. ધાર્મિક યાત્રાનો થવાની સંભાવના છે. વ્યાપારમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની શક્યતાઓ રહેલી છે.
- દલ :** નાણાકીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. મનોરંજન, સંતાન સંબંધી કાર્યોમાં ધન ખર્ચ થઈ શકશે. શિક્ષણ સંબંધી કાર્યોમાં ગહન શોધના કાર્યો થશે.
- મકર :** કુટુંબમાં શુભ માંગલિક કાર્યો માટે ચર્ચા-વિચારણા થશે. આર્થિક સ્થિતિમાં લાભનો થઈ શકશે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. મોસમ અનુસાર આહાર-વિદ્યા કરવું.
- કુંભ :** પ્રિય વ્યક્તિથી મુલાકાત થશે. કાર્યોમાં પ્રગતિ થશે. સ્ફૂર્તિ અને જોશ રહેશે. કમ્પેટિશનમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે. આધ્યાત્મ સંબંધી માંગલિક કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રા થવાની શક્યતા છે.
- મીન :** નવી કાર્યયોજનાના યોગ પ્રબળ બનશે. પ્રેમ સંબંધોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. ભવન, વાહન પરિવર્તન સંબંધી ભાગ્યવર્ધક કાર્યોમાં યાત્રા-પ્રવાસનો યોગ પ્રબળ બની રહ્યો છે. શિક્ષા, મિત્રવર્ગ સંબંધી શોધકાર્યમાં સમય પસાર થશે.

**અમર્ય** **ZARIN CATERING PVT.**

FEEL FREE, BE FEARLESS DECORATORS

HINERS, DECORATORS & EVENT ORGANISERS

FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

**REGISTERED OFFICE :**  
B-203, Aman Flat, opp. BJP Office,  
J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

**CORRESPONDENCE OFFICE :**  
Neminath Electronics, Plot No. E-192,  
Electronics Estate, B/h. Videcon Factory,  
Sector-26, Gandhinagar

website - www.abhydecorators.com, email - abhydecorators@yahoo.com